
  
 

 

 
 

 

 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES GEMEINDERATES BACH A.D.DONAU 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 15.04.2021 

 
TAGESORDNUNG 

 
1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der Niederschrift vom 18.03.2021 

 
  

2. Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines Einfamilienhauses mit Doppelgarage 
auf dem Grundstück Fl.-Nr. 576/8, Gem. Bach a.d.Donau, Waldweg 7 
 

  

3. Tekturplan zum Bauantrag über den Neubau eines Einfamilien-Wohnhauses mit Garage - 
Korrektur der Geländehöhen auf dem Grundstück Fl.-Nr. 11 (TFl.), Parz. 4, Gem. Demling, 
Rosenstraße 7 e 
 

  

4. Antrag auf Baugenehmigung über den Umbau und die Erweiterung eines bestehenden 
Wohnhauses einschl. Neubau Doppelgarage auf dem Grundstück Fl.-Nr. 81, Gem. Bach 
a.d.Donau, Holzgasse 14 
 

  

5. Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines Einfamilienhauses mit Lagerraum für 
Elektrowaren und 2 Stellplätzen auf dem Grundstück Fl.-Nr. 1/33, Gem. Demling, Am 
Donaubogen 13 
 

  

6. Beratung und Beschluss über die künftige Durchführung der Mittagsbetreuung in der Schule 
Bach a.d.Donau 
 

  

7. Beratung und Beschluss über die Beauftragung zur Erstellung eines Flucht- und 
Rettungswegeplans für die Schule Bach a.d.Donau 
 

  

8. Information und Beschluss zur Erneuerung der Lüftungstechnik in der Sporthalle Bach an 
der Donau 
 

  

9. Einrichtung von Bayern W-Lan am Sportplatz Bach, Begegnungsstätte Demling, Dorfhaus 
Frengkofen 
 

  

10. Beschluss über die außerplanmäßige Ausgabe für die Beschaffung eines Mähroboters für 
den Sportplatz Bach a.d.Donau 
 

  

11. Bekanntgaben und Anfragen 
  

 
  



 

1 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der Niederschrift vom 
18.03.2021 

 

 
Ab Beginn der öffentlichen Sitzung wird das Protokoll der nicht öffentlichen Sitzung vom 
18.03.2021 in Umlauf gebracht. 
 
Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 
18.03.2021, welche im Ratsinforationssystem freigegeben wurde, abstimmen. 
 
Beschluss: 
 
  12  : 0   
 
2 Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines 

Einfamilienhauses mit Doppelgarage auf dem Grundstück Fl.-Nr. 
576/8, Gem. Bach a.d.Donau, Waldweg 7 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Bach a.d.Donau befürwortet. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
 
  12  : 0   
 
3 Tekturplan zum Bauantrag über den Neubau eines Einfamilien-

Wohnhauses mit Garage - Korrektur der Geländehöhen auf dem 
Grundstück Fl.-Nr. 11 (TFl.), Parz. 4, Gem. Demling, Rosenstraße 7 e 

 

 
Beschluss: 
 
Der Tekturantrag wird vom Gemeinderat Bach a.d.Donau befürwortet. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
 
  12  : 0   
 
4 Antrag auf Baugenehmigung über den Umbau und die Erweiterung 

eines bestehenden Wohnhauses einschl. Neubau Doppelgarage auf 
dem Grundstück Fl.-Nr. 81, Gem. Bach a.d.Donau, Holzgasse 14 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Bach a.d.Donau befürwortet. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
 
  12  : 0   
 
5 Antrag auf Baugenehmigung über den Neubau eines 

Einfamilienhauses mit Lagerraum für Elektrowaren und 2 Stellplätzen 
auf dem Grundstück Fl.-Nr. 1/33, Gem. Demling, Am Donaubogen 13 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Bach a.d. Donau grundsätzlich 
befürwortet. Den beantragten Befreiungen vom Bebauungsplan sowie dem Antrag auf Ausnahme 
bezüglich sonstiger, nicht störender Gewerbebetriebe wird zugestimmt. 
Ansonsten wird das Einvernehmen für die Erteilung einer Baugenehmigung hergestellt. 
 
  13  : 0   
 



 

6 Beratung und Beschluss über die künftige Durchführung der 
Mittagsbetreuung in der Schule Bach a.d.Donau 

 

 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, die Förderung nicht in Anspruch zu nehmen und eine ganzheitliche 
Lösung zu suchen. 
 
  13  : 0   
 
7 Beratung und Beschluss über die Beauftragung zur Erstellung eines 

Flucht- und Rettungswegeplans für die Schule Bach a.d.Donau 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, dass für die Grundschule Bach a.d.Donau ein Rettungs- und 
Fluchtwegeplan erstellt werden soll.  
 
  13  : 0   
 
8 Information und Beschluss zur Erneuerung der Lüftungstechnik in der 

Sporthalle Bach an der Donau 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, dass die Lüftungstechnik in der Sporthalle auf Basis der empfohlenen 
Maßnahmen ohne Klimatisierung erneuert wird. Das Büro EBB wird mit der Planung und 
Durchführung beauftragt.  
 
  13  : 0   
 
9 Einrichtung von Bayern W-Lan am Sportplatz Bach, Begegnungsstätte 

Demling, Dorfhaus Frengkofen 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, Bayern W-Lan für den  
 
Sportplatz Bach,  
die Begegnungsstätte in Demling  
und das Dorfhaus in Frengkofen  
 
einzurichten. 
 
  1  : 12   
 
10 Beschluss über die außerplanmäßige Ausgabe für die Beschaffung 

eines Mähroboters für den Sportplatz Bach a.d.Donau 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt die außerplanmäßige Ausgabe zur Anschaffung eines Mähroboters in 
Höhe von 15.450,01 €. 
 
  13  : 0   
 
11 Bekanntgaben und Anfragen  

 
-  


